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1. Новизна темы исследования, степень актуальности, значимость исследования в теоретическом и практическом плане. 
В современных  условиях конкурентная борьба производителей и поставщиков услуг сильно обострилась. Использование CRM-систем дает заметные конкурентные преимущества предприятию. Поэтому тема дипломной работы представляется достаточно актуальной.
2. Краткая характеристика структуры работы. 
Дипломная работа изложена на 86 страницах, состоит из Введения, трех глав, Заключения и списка литературы из 12 наименований.
Во Введении обоснована актуальность работы, сформулированы цель и задачи.

Первая глава посвящена описанию предметной области.

Во второй главе приведено описание проекта разрабатываемой АИС.

В третьей главе дается обоснование экономической эффективности проекта. 

В Заключении приводятся основные результаты и выводы дипломной работы.
3. Достоинства работы, в которых проявились оригинальные выводы, самостоятельность студента, его эрудиция, уровень теоретической подготовки, знание литературы и т.д. 

В дипломной работе приводится достаточно полное описание предметной области. Убедительно показаны преимущества концепции, направленной на построение устойчивых деловых отношений с клиентами и бизнес стратегии, ядром которой является «клиенто – ориентированный» подход.

4. Недостатки работы (как по содержанию, так и по оформлению):


В работе можно отметить следующие недостатки: имеются неточности в оформлении библиографических ссылок (с.86). Имеются стилистические ошибки.

Желательно обосновать значение 0,5 для  поправочного коэффициента  на этапах «Рабочий проект» и «Внедрение» при расчете экономической эффективности (с.81).
5. Анализ выводов, сделанных дипломником, имеют ли они теоретическую (практическую) значимость, могут ли быть опубликованы, внедрены, использованы в учебном процессе и т.д.: 
Разработанная в дипломной работе, системы управления отношениями с клиентами «ControlClient» имеет практическую значимость и может использоваться в  сметно-договорных отделах предприятий. 

6. Общий вывод: дипломная работа удовлетворяет требованиям, предъявляемым к выпускным квалификационным работам.
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